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  São Paulo, 22 de janeiro de 2020 

 

 

Of. SGP n.º 21/2020 

 

 

 

Senhor Secretário 

 

 

 

    No exercício das atribuições a mim conferidas pelos artigos 

17, 18 § 1.º, itens 6 e 8, e 166, § 3.º, do Regimento Interno desta Assembleia Legislativa, 

combinados com o artigo 20, inciso XVI, da Constituição Estadual, cumpre-me reiterar à 

Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação constantes da 

relação anexa ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

    No aguardo das prontas providências de Vossa Excelência, 

renovo, no ensejo, os protestos de minha elevada consideração. 

 

 

 

 

 

Deputado CAUÊ MACRIS 

   Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor  

JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS 

Secretário de Estado da Segurança Pública 

SÃO PAULO — SP 

Este documento foi assinado eletronicamente por Caue Caseiro Macris 
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ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta 

 

 

Req. Ano Autor(a)  Ementa 

236 2018 Márcia Lia Requer ao Senhor Secretário de Segurança Pública 

informações sobre o pedido de aposentadoria da 

Delegada da DDM de São Bernardo do Campo, 

Sra. Dra. Ângela de Andrade Ferreira Ballarini, 

bem como nomeação da nova titular. 

660 2019 Major Mecca Requer ao Senhor Secretário de Segurança Pública 

informações sobre o custo efetivo do novo 

grafismo das viaturas da Polícia Militar do Estado, 

688 2019 Beth Sahão Requer ao Senhor Secretário de Segurança Pública 

informações sobre as medidas adotadas para 

repreender o policial militar Ricardo Sobral de 

Oliveira da 3ª Companhia do 29º BPMI do 

Município de Peruíbe (SP) com relação às 

supostas ilicitudes cometidas contra civil no dia 19 

de setembro de 2019. 

691 2019 Tenente Coimbra Requer ao Senhor Secretário de Segurança Pública 

informações sobre aumento de policiais civis e 

militares que se suicidaram esse ano. 

700 2019 Beth Sahão Requer ao Sr. Secretário de Estado de Segurança 

Pública informações sobre quais medidas foram 

adotadas pela Polícia Civil em decorrência de 

eventuais crimes perpetrados contra crianças e 

adolescentes no Colégio Internacional Arautos do 

Evangelho, em Caieiras. 

711 2019 Major Mecca Requer ao Senhor Secretário Estadual de 

Segurança Pública informações acerca do número 

de Praças reformados oriundos da Força Pública. 

724 2019 Beth Sahão Requer ao Sr. Secretário de Estado da Segurança 

Pública informações em relação à implantação da 

Casa da Mulher Brasileira em São Paulo, prevista 

para o dia 11 de novembro. 

727 2019 Douglas Garcia Requer ao Senhor Secretário de Segurança 

informações sobre os últimos concursos da Polícia 

Civil. 

734 2019 Altair Moraes Requer ao Senhor Secretário de Segurança Pública 

informações sobre a taxa de homicídios entre 

membros da comunidade LGBTQIAP+. 
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755 2019 Douglas Garcia Requer ao Senhor Secretário de Estado de 

Segurança Pública informações acerca da 

interdição da cadeia de Penápolis. 

767 2019 Tenente Coimbra Requer ao Senhor Secretário de Segurança Pública 

informações sobre o arrastão ocorrido em 

17/11/2019 p.p, na Rodovia dos Imigrantes. 

773 2019 Frederico d’Avila Requer ao Senhor Secretário de Segurança Pública 

informações sobre o fechamento do Instituto 

Médico Legal do município de Itapeva. 

778 2019 Paulo Correa Jr Requer ao Senhor Secretário de Estado de 

Segurança Pública informações acerca da 

aquisição e destinação de 8000 novos coletes à 

prova de bala. 

779 2019 Paulo Correa Jr Requer ao Senhor Secretário de Estado de 

Segurança Pública informações acerca da 

aquisição e destinação de novas armas. 

792 2019 Márcia Lia Requer ao Senhor Secretário de Segurança Pública 

informações sobre ação da Polícia Militar em um 

baile funk em Paraisópolis. 

798 2019 Isa Penna Requer ao Sr. Secretário de Estado de Segurança 

Pública informações sobre a investigação em 

curso, decorrente da "Operação Pancadão" 

realizada em 01/12/2019 no Bairro de 

Paraisópolis; dentre outras informações correlatas. 

799 2019 Monica da 

Bancada Ativista 

Requer ao Sr. Secretário de Estado de Segurança 

Pública informações acerca da operação da Polícia 

Militar ocorrida no dia 02/12/2019, na cidade de 

Itu, Bairro da Vila Lucinda; dentre outras 

informações correlatas. 

800 2019 Márcia Lia Requer ao Sr. Secretário de Estado de Segurança 

Pública informações sobre se houve mudança no 

efetivo fixado por lei para compor o CPI 3 - 

Ribeirão Preto; dentre outras informações 

correlatas. 

811 2019 Delegado Bruno 

Lima 

Requer ao Senhor Secretário de Segurança Pública 

informações sobre os procedimentos adotados pela 

Polícia Militar em razão das agressões praticadas 

por um policial militar contra um morador de rua e 

um cachorro, na cidade de Junqueirópolis. 

817 2019 Monica da 

Bancada Ativista 

Requer ao Senhor Secretário de Segurança Pública 

informações sobre a apuração das 9 mortes em 

Paraisópolis em 01/12/2019 em São Paulo. 
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(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no 

seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/) 
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